Тест 1. Начальные геометрические сведения

1. Сумма смежных углов равна:
А) 45º

Б) 90º

В) 180º
Г) 360º

2. Сколько прямых можно провести через две точки?
А) одну

Б) две

В) бесконечно много
Г) ни одной
3. Если обе стороны угла лежат на одной прямой, то он называется:

А) раскладным

Б) прямым

В) развернутым

Г) прямолинейным

4. Луч, исходящий из вершины угла и делящий его на два равных угла, называется …
А) делителем

Б) биссектрисой

В) директрисой

Г) среднеугольным
5.  Две пересекающиеся прямые называются перпендикулярными, если они образуют …
А) четыре вертикальных угла
Б) четыре смежных угла
В) четыре угла
Г) четыре прямых угла.
6. Точка D – середина отрезка АВ, равного 76 см. На луче DA отмечена точка С так, что DC = 18 см. Найдите длины отрезков BC и AC.
7. Луч ОС делит угол АОВ на два угла. Найдите угол АОС, если 
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